

# ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ПЕРВОУРАЛЬСКИЙ ДИНАСОВЫЙ ЗАВОД»

# Огнеупорщик

ВЫХОДИТ С 16 ФЕВРАЛЯ 1994 ГОДА

№ 18 (910)

ПЯТНИЦА, 18 МАЯ 2012 ГОДА

## Сегодня - Международный день музеев

На этой фотографии - момент закладки сквера Славы. С душой, энтузиазмом динасовцы высаживали каждое деревце. Черно-белый снимок запечатлел важный кусочек истории нашего предприятия. А сколько таких «кусочков» хранится в заводском музее! Из них, словно мозаику, можно сложить восьмидесятилетнюю биографию коллектива огнеупорщиков - от строительства завода до его сегодняшнего дня.

Об этой важной и очень нужной работе я попросила рассказать хранителя заводского музея Ольгу ДОЛГИХ.

- В Первоуральске более 20 музеев, есть что посмотреть и что показать. 2012 год – юбилейный и для нашего города, и для «ДИНУРА». Всего каких-то 200 лет разделяют их историю, а последние 80 – объединяют. Вот поэтому многие юбилейные мероприятия мы проводим вместе. Встреча детей войны, юбилей Совета ветеранов, различные краеведческие и творческие конкурсы, совместные экскурсии... Словом, музеи, храня историю, живут все-таки сегодняшним днем.

Работая с историческими документами, музейным работникам приходится следовать непреложному правилу: «Торопись медленно». Необходима особая тщательность, внимательность, терпение и профессиональные навыки. Но ведь есть еще и живые свидетели истории, наши ветераны, люди, много повидавшие и много пережившие. Тактичность, внимание, забота, участие – и вот уже музейные работники становятся немного психологами.

Долгая и кропотливая работа, но какими бесценными свидетельствами обога-



тился наш музей. Десятки воспоминаний о войне, новые фотографии, новые документы: извещения о гибели, фронтовые письма, документы о трудовых династиях... Всего и не перечислишь.

За последние два месяца фонды музея завода вновь пополнились ценнейшими экспонатами. Так, семья Дорофеевых подарила музею награды Александра Стефановича Шумилина, ветерана квартитового рудника. Валерий Иванович Немкин передал бесценные документы по истории завода: архивные справки периода строительства ипуска завода, альбомы с фотографиями и поздравительными телеграммами к юбилеям нашего предприятия, а в них - автографы руководителей и ведущих специалистов: Г.Бардагова, Д.Гавриша, П.Сатановского, других. Любовь Антоновна Ткаченко и Юлия Дмитриевна Малышкина тоже внесли свой вклад в музей, передав

очень интересные документы: записные книжки металлурга; одна датируется 1946 годом, вторая – 2002-м. Валентина Николаевна Андреева, вдова участника войны Федора Владимировича Андреева, буквально на днях подарила музею бесценную память о муже – собственно ручно им сделанный альбом, где размещены фотографии его боевых соратников. Центральная городская библиотека передала нашему музею подшивку «Уральского рабочего» 30-х годов прошлого века. Тогда на страницах областной газеты часто писали о строительстве нашего завода. Перечитать эти материалы, собрать недостающие свидетельства по истории Первоуральского динасово го завода – задача не из легких. Большая работа впереди.

15 мая состоялось подведение итогов краеведческого городского конкурса

«Семейная реликвия», в котором принимали участие и жители нашего микрорайона. Реликвии Павловых (Липиных), Любайкиных, Кирилловых, Коницевых были по достоинству оценены жюри конкурса и получили заслуженные награды. А сколько таких реликвий хранят фонды наших музеев! Чаще приходите в музей, почувствуйте дух истории, взглядитесь в глаза людей, создававших и создающих славу нашего завода. 80 лет для завода – не старость, он полон сил и устремлений в будущее. Прожитые годы остались прекрасный след в истории, сложились в трудовые традиции, которые бережно хранят наш музей. Посещать музей накануне юбилея – это тоже одна из традиций коллектива завода. Приглашаем всех желающих в залы на экскурсию, на встречу с прошлым и настоящим.

Алла ПОТАПОВА

24 мая, в четверг, с 16 до 18 часов депутат Законодательного Собрания Ефим Моисеевич Гришпун ведёт приём первоуральцев.

Предварительная запись по телефонам: 278-616, 278-210.

На следующей неделе планируется провести заводской конкурс профессионального мастерства среди машинистов мостового крана.

Конкурс пройдет в два этапа. 22 мая его участникам предстоит показать теоретические знания. Им будут предложены тестовые задания. На следующий день – практика. Она пройдет на участке подготовки производства первого цеха.

Победителей определит максимально набранное количество баллов, заработанных по итогам двух этапов конкурсного соревнования. Решать будет комиссия, возглавляемая главным механиком завода В.Лексиным.

Череду весенних творческих концертов завершают участники хореографических студий «Пятнашки» и «Пируэт».

Оба коллектива возглавляет Любовь Ряжапова. «Пятнашки» выросли в динасовском Дворце культуры, прежде они входили в состав художественно – эстетического отделения школы №15, а «Пируэт» возник на базе лицея №21. Сегодня в ДК «Огнеупорщик» микс – концерт двух студий «Хорошее настроение». И воспитанникам, и педагогу хочется показать зрителям накопленный творческий багаж.

7 мая на Динасе состоялось знаменательное событие. Митрополит Екатеринбургский и Верхотурский Кирилл совершил молебен на освящение Креста в основание строящегося храма во имя святителя Николая Чудотворца и закладку первого камня.

Несмотря на непогоду, на строительной площадке собралось много народа. Архиепископы встретили по старой русской традиции хлебом и

солью. На молебне присутствовали все священники Первоуральского благочиния во главе с протоиереем Виктором Махониным. Из числа приглашенных официальных лиц были заместитель главы города Александр Слабука, главврач ГБ №3, депутат городской Думы Александр Цедилькин, атаман первоуральской

станицы казаков Михаил Рогожников, другие.

Приезд Митрополита Кирилла на Динас был первым за время управления им епархией, поэтому событие закладки камня стало весьма значимым для жителей микрорайона. Владыка встретился и с воспитанниками детского дома, побеседовал с настояте-

лем Свято-Никольского храма иереем Василием Зудиловым о предстоящих планах по строительству, выслушал заместителя мэра о взаимодействии приходской общины и предприятий в Первоуральске. В конце мероприятия все официальные лица во главе с владыкой Кириллом сфотографировались на память на фоне приготовленного к укладке кирпича, – сообщает Информационное агентство Екатеринбургской епархии.

**То, что май для страны месяц особенный, подтверждают события, мероприятия, в которых не только участвовал, но их организовывал депутат Законодательного Собрания Ефим ГРИШПУН.**

**3 мая.** Дворец культуры «Огнеупорщик», полный зал. На приглашение двух депутатов от Первоуральска Е.Гришпуна и Л.Ковпака пришли на концерт «С почтением и любовью» отозвались ветераны городских предприятий и организаций, учащиеся и педагоги школы №15 и музыкальной школы. В первом отделении звучала классическая музыка в исполнении талантливых учащихся екатеринбургской музыкальной «десятки», во второй части «зажигал» ансамбль «Иван-да-Марья». Зрители признавались: «Замечательно! И со сцены тоже звучали слова благодарности. Активист городского Совета ветеранов А. Филатова по поручению областного Совета ветеранов выразила признательность председателю Совета директоров ОАО «ДИНУР» Е. Гришпуну за помощь в издании книги об узниках фашизма, также поблагодарила хранителя заводского музея О.Долгих за предоставленные архивные материалы.



**5 мая** – две встречи, одна за другой. В четыре часа приехал в редакцию «Вечернего Первоуральска». Повод – приятный. Журналисты 5 мая – День Советской печати – чутко и считают до сих пор праздником. Не один десяток лет на «невидимом фронте» газеты трудится корректор Галина Хозяинова. Ей Ефим Моисеевич вручил Почетную грамоту и знак Законодательного Собрания области за многолетний и добросовестный труд. А через час депутат принимал участие в торжестве, посвященном 40-летию трубоволовочильного цеха №9 Новотрубного завода. Объяснимы и понятны чувства человека, работающего на заводе почти 60 лет, когда он



берет на себя Новотрубный. В октябре этот пункт должен заработать. В следующем году, по словам главы округа, аналогичный пункт будет установлен на Динасе.

На минувшей неделе мэр Первоуральска Юрий ПЕРЕВЕРЗЕВ собрал журналистов, чтобы ответить на все вопросы, касающиеся текущих дел в округе.

Начали, конечно же, с главного – с Соглашения, подписанного между администрацией города и руководством Новотрубного завода по сталеплавильному комплексу. Юрий Олегович рассказал, что этот документ состоит из двух частей: в одной прописаны обязательства металлургов, которые они должны выполнить согласно многочисленным замечаниям контролирующих органов с целью снижения шумовых нагрузок на насе-

ление и решения ряда экологических проблем; вторая касается благоустройства мероприятий на территориях, так или иначе связанных с работой ЭСПК.

Соглашение предусматривает организацию общественно-экологической инспекции и системы непрерывного контроля за выбросами. Планируется, в частности, установка пункта мониторинга атмосферы в Талице, оплату половины стоимости которой (это два миллиона)

вручал представителям славного трудового коллектива заслуженные награды.

Сразу после праздников – и заседание фракции «Единой России», и работа в комитете, и заседание ЗакСо, встречи с руководи-

телями разных учреждений. А на 24 мая назначен очередной приём избирателей.

**12 мая** вручены Грамоты представителям цеха №5 Новотрубного завода, и состоялся долгожданный концерт группы «Черные береты», которая приехала в ДК «Огнеупорщик» по приглашению депутата областного Законодательного Собрания Ефима Гришпуна.

Собственно концерту предшествовало награждение участников открытого чемпионата города по рукопашному бою среди юношей и мужчин 18–25 лет. Кубок «За волю к победе», учрежденный Ефимом Моисеевичем, был вручен Александру Чербаджи, а с первым командным местом президента первоуральской федерации рукопашного боя Михаила Махнева от имени организаторов соревнований, регионального отделения «Боевого братства», поздравил руководитель «Черных беретов», гвардии подполковник Игорь Крещенок.

– Мы приехали по приглашению депутата Гришпуна.

Очень приятно, что есть в стране люди, для которых День Победы – не просто очередной выходной, а действительно значимый праздник. Хочется, чтобы и наши дети помнили о подвиге солдат Великой Отечественной, – с этих слов гвардии подполковника началось выступление музыкантов.

Пели морехи о Родине, о солдатах разных поколений, о погибших защитниках Отечества. Просто, понятно, искренне.

Зрители, среди которых были и старшеклассники из Староуткинска, на протяжении концерта плакали, улыбались, аплодировали и подпевали. Коллектив поддержку оценил.



Депутат Е.Гришпун благодарит за сотрудничество руководителей патриотических клубов и организаций города.

Спасибо депутату за помощь говорят активисты общества «Память сердца». Для детей солдат, погибших на фронтах Великой Отечественной, 14 мая была организована встреча в кафе «Металлург». Звучали воспоминания, теплые слова. З.Румянцева накануне верну-



лась из Старой Руссы, побывала на братской могиле, где захоронен её отец. Сквозь слёзы звучат воспоминания Зинаиды Сидоровны, которой ни разу в жизни не довелось сказать «папа». Но и легче стало от того, что знает теперь, где захоронен родной человек.

**15 мая** в кинотеатре «Восход» состоялся очередной сеанс организованного депутатом Е.Гришпуна киномарафона. Фильм «Военно-полевой роман» внес свою ноту в настроение, которым жили первоуральцы в дни празднования Великой Победы. Следующая встреча в кинотеатре со взрослым зрителем состоится осенью, потому что летом будут организованы кинопоказы для детворы, отдыхающей на городских площадках.

**Ольга САНАТУЛОВА**



Юрий Олегович рассказал об утвержденной инвестиционной программе, которая предусматривает в том числе и модернизацию насосно-фильтровальной станции на Верхнем пруду (здесь завершен этап подготовки проектно-сметной документации).

Говорили о дальнейшей судьбе завода ТБО, подготовке к следующему отопительному сезону, других актуальных темах.

**Алла ПОТАПОВА**

## Пусковой объект



**Подразделения продолжают работы по промышленной эстетике. В преддверии юбилея завода этим мероприятиям придается особое значение.**

Выполнены, к примеру, косметические ремонты в слесарной мастерской участка ШПУ-изделий первого цеха, мастерской по ремонту погрузчиков цеха №2, проведена покраска оборудования, трубопроводов, систем отопления в механолитейном, отремонтированы потолок в боксе для легкового автотранспорта АТЦ, парилки в душевых железнодорожного цеха...

Решила посмотреть, как преобразилась разнорядочная УПОШПУИ. Здесь до недавних пор пол находился в плачевном состоянии, того и гляди, можно было запнуться за неровный, местами рваный линолеум. Пол выложили плиткой, что сразу же изменило внешний вид помещения. И не только разнорядочной, но и кабинета мастеров.

Проведенные работы стали толчком к тому, чтобы покрасить оконные рамы, вымыть стеновые панели. Вот только потолок портит общее впечатление из-за желтых разво-

дов от регулярных протечек во время весеннего таяния снега и летних дождей. Начальник участка Александр Иванов неоднократно ставил вопрос о необходимости ремонта крыши, но до сих пор положительных подвижек в этом направлении нет.

Руки пока дошли только до пола. Плитку выкладывали своими силами. Специалист на все руки (со слов руководителя) слесарь-ремонтник Иван Таран выполнил эту работу быстро и аккуратно. Сегодня в цеховой ремонтно-монтажной бригаде, которая находится в составе службы механика, - четыре человека. А когда-то было пятнадцать. Но и малым числом многое удается сделать. И по ремонту оборудования, и по отделочным работам.

Разговаривая с Александром Валентиновичем, не могла не спросить о том, как сегодня загружен участок. Знаю, что в связи со снижением объемов (часть заказов пере-

дана в цех №2) была расформирована одна смена.

- Теперь работаем двумя сменами, - подтверждает начальник участка. - Возглавляют их Сергей Белоглазов и Анна Тишкова. График с 1 мая – пятидневный, со смешенными выходными. В этом месяце коллективу необходимо сформовать чуть более 700 тонн продукции. В прежние времена эта цифра достигала и полутора тысяч. Тогда и работали в круглосуточном режиме четырьмя сменами. Увы, многое изменилось. Приходится на ходу перестраиваться. Освободившихся людей трудоустраивают на другие участки. На кварцевой керамике сегодня большая загрузка, на УКГИ.

Это далеко не все перемены, которые коснулись участка ШПУ-изделий. Грядет его объединение с УПФО. Как это будет, - пока открытый вопрос для Александра Валентиновича. Совершенно иная технология, большая территориальная разбросанность. Впрочем, этому коллективу не привыкать к разного рода перестройкам. Огнеупорщики готовятся к структурному изменению и первых трудностей не боятся.

**М**не удалось увидеть, как шла заливка одино-

го из первых сводов на линии по изготовлению крупногабаритных изделий, смонтированной на участке БМО цеха №1. В то время, как продолжается доработка технологии на комплексе приготовления масс, идет строительство обжигового отделения. По прибытию шеф-монтажников начато сооружение печи. Ее контуры отчетливо видны на этом снимке. Специалисты фирмы «Накал» ведут огнеупорную кладку. Впереди – работы по электротехническому шкафу и электро-

нагревательным элементам.

Там, где строится печное отделение новой линии, прежде был холодный склад. Отремонтировали фонарь, обновили освещение, привели в порядок конструкции имеющихся ферм, установили газо-воздушные нагреватели, трансформатор. В общем, дела идут. На третью декаду мая запланирован пуск второй очереди. Современный комплекс позволит удовлетворить спрос потребителей на крупногабаритные изделия производства первого цеха.

**В**течение трех дней мая (18, 21 и 22 числа) трудящиеся основных профессий, работающие во вредных условиях труда, пройдут профилактический врачебный осмотр на базе медицинского научного центра Екатеринбурга.

В списке – 84 человека из разных подразделений завода: цехов №1 и 2, рудника, АТЦ и ЖДЦ, ремонтно-строительного управления и МЛЦ, энергоцеха и ОТК. Каждый, кто получил направление на профосмотр, должен иметь при себе амбулаторную карту, медицинский страховой полис, паспорт или военный билет, паспорт здоровья.

Выезд заводчан в областной центр будет осуществляться по утвержденному графику. Руководители подразделений, как всегда, берут на себя контроль за этим важнейшим мероприятием, ведь на кону – здоровье людей.

**Лучшими сменами по результатам работы в минувшем месяце названы:** коллективы, возглавляемые мастерами Андреем Горбуновым, Денисом Елисеевым и Игорем Ковалевым (цех №1); Анфисой Гомзиковой, Ириной Мальшикной и Владимиром Сукаленко (цех №2); Натальей Глуховой (рудник); Татьяной Карагодиной и Александром Хромовым (МЛЦ).

**Среди сдельщиков высокой выработки добились:** цех №1 - формовщики Игорь Арефин, Сергей Рыков, Александр Соловьев, Сергей Чебыкин, Альфина Яшкина, прессовщики Игорь Бахилин, Николай Васильев, Сергей Иванов, сортировщики Евгений Носков и Владимир Рожков; цех №2 – прессовщики Александр Зернин, Наталья Никифорова, Антон Сергеев, Леонид Созинов, Марина Шаламова, садчики Алексей Кильбахтин и Альберт Мухаметдинов, сортировщики Татьяна Владимирова, Наталия Онучина, Илдус

**Подведены итоги очередного, предпоследнего этапа Трудовой Вахты, посвященной приближающемуся юбилею завода.**

Таминдаров, Сергей Шишкян; МЛЦ – токари Владимира Мосяев и Евгений Гераскин, слесари-инструментальщики Александр Бойко и Артур Шараев.

**Лучшими по профессии в этот раз стали:** цех №1 – шихтовщик-дозировщик Ильнур Бадртдинов, обжигальщик Валерий Блинин, машинисты мельниц Илгизар Габдрахманов, Юлия Курбанова и Евгений Яниев, прессовщик Любовь Карпова, машинист скрепера Елена Купцова, укладчик-упаковщик Надежда Махнутина, машинист крана Елена Онучина, оператор Татьяна Рыкалова, электромонтер Александр Аристов, электросварщик Олег Бажуков, слесарь-ремонтник Аркадий Пузатко; цех №2 – машинист питателя Эдита Апканиева, обжигальщики

Александр Астафеев и Анатолий Мальцев, шлифовщик – резчик Марсель Басиров, шихтовщики-дозировщики Евгений Ярошевич и Алексей Бубнов, маркировщик Татьяна Буторина, укладчик-упаковщик Ирина Есаева, транспортерщик Анна Заколюкина, машинист крана Светлана Коростелева, дробильщик Юрий Медведев, бегунщик Алла Скорынина, машинист электролафета Александр Софин, просевщик Венера Хаматдинова, слесари-ремонтники Николай Винокуров и Александр Коваленко, слесарь-электрик Радик Шайхлиев, электромонтер Дмитрий Яговкин; рудник – дробильщик Наталья Агапова, электросварщик Андрей

Циндрakov; МЛЦ – электромонтер Андрей Лаптев, слесарь-ремонтник Юрий Фомин; АТЦ – водители Александр Гусев и Радил Шайхлиев; ЖДЦ – машинист тепловоза Андрей Пустильник; РСУ – модельщик Алексей Ломовцев и маляр Фасила Кучербаева; энергоцех – электрогазосварщик Олег Кустов и газовщик Алексей Кирдяшкин; ОТК – контролеры Михаил Коробицын и Нина Чебыкина.

**Из молодых рабочих в лидерах** – шихтовщик-дозировщик Анатолий Кыткин, прессовщик Алексей Зайнуллин и электромонтер Вячеслав Мазур (цех №1); бегунщик Венер Науширбабов, транспортерщик Гульфина Рамазанова, шлифовщик – резчик Артем Шестаков и слесарь-ремонтник Сергей Василенок (цех №2).

Вручать премии и Благодарственные письма победителям будут на собраниях трудовых коллективов.

Автор материалов и фото Алла ПОТАПОВА



**Утро 9 Мая. В заводской сквер динасовцы идут семьями. Дети – с воздушными шарами, у взрослых в руках – цветы, которые потом лягут к подножию Обелиска Славы. Из динамиков льется музыка Победы – военный духовой оркестр занял свои места. К заводоуправлению подъезжает динуровский автобус. Из него выходят главные герои-фронтовики, труженики тыла. Шаги даются ветеранам нелегко, но не посетить сквер в самый важный для себя праздник они не могут.**

Торжественный митинг начинается с поднятия флагов. Знамя Победы плывет вверх из рук участника боевых действий, прессовщика цеха №2 Сергея Ковалева, российский триколор развевается, ведомый победителем Трудовой Вахты, формовщиком цеха №1 Максимом Стулиным. Прозвучали имена восемнадцати фронтовиков, которые сегодня составляют честь и гордость предприятия, были перечислены их награды. Старшему поколению – цветы от правнуков – школьников. К пришедшему на митинг обратился председатель Совета директоров «ДИНУРА» Ефим Моисеевич Гришун:

Сегодняшний день – день нашей общей памяти. Низкий поклон ветеранам за их ратный подвиг и самоотверженный труд! Спасибо за подаренную жизнь и мир на нашей земле! А чем же конкретно наполнить нашу благодарность? Каждый из нас своим трудом, стремлением к лучшему, к миру, к человечности создает основу для позитивных перемен в нашей жизни, для взаимопонимания и согласия. Важно, чтобы наши устремления были созвучны требованиям времени, вели нас к созиданию, а не к разрушению – в этом залог благополучия сегодня и гарантия достойного будущего.

Желаю вам в этот светлый праздник успехов, осуществления жизненных планов, радости, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне! Вместе мы сумеем сделать жизнь лучше и для

нас, для детей и внуков. С праздником!

Слова благодарности, признательности звучали в этот солнечный день не единожды. От председателя ветеранской организации



удовольствия гостей – бравурная музыка, аппетитная солдатская каша, шашлыки и выпечка от заводских кулинаров.

Многолюдно было 9 Мая у городского мемориала Славы, к которому по традиции первоуральцы прошли шествием от площади Победы.

Броде бы и празднование нынче не юбилейное, но насколько торжественны были участники митинга, в

числе которых немало молодёжи – участников городских военно-патриотических клубов и объединений. Это, безусловно, свидетельствует о возвращении приоритета патриотического воспитания. «Праздник Великой Победы всех объединяет», – делится впечатлением Владимир Боковец, председатель районной организации ветеранов-афганцев, участник двух войн, награждённый орденом Красной Звезды. – «О войне я знаю не из книжек, как и о том, что нынешнее поколение солдат, вопреки мнению о равнодушии молодёжи, тоже способно на подвиги. Много парней, искренне преданных Отечеству, и они готовы с честью выполнить свой долг перед Родиной».

ственной части динасовцы не спешили расходиться – объединял дух общего праздника, одной истории. Для



На празднике побывали Екатерина ЧИКУРОВА, Алла ПОТАПОВА, Наталья РОГОЗНИКОВА и Сергей МАРКАЗАШВИЛИ

Труженики тыла, которые во время войны работали на Первоуральском динасовом заводе, по традиции встретились в канун Дня Победы в Совете ветеранов предприятия.

Заслуженные, уважаемые люди принимали поздравления от руководителей завода, профсоюзного комитета. Пожелать ветеранам здоровья, бодрости духа, долголетия в канун праздника пришел управляющий допофисом №1 СКБ-Банка Андрей Бурков. Он пришел со сладкими наборами.

Участники встречи попросили выразить благодарность руководителям родного предприятия за теплую встречу, праздничный стол, добрые пожелания, за постоянную заботу и внимание, за возможность собраться вместе, пообщаться, повспоминать.

В канун Дня Победы ветераны завода СТИ тоже принимали поздравления.

Об этом позабочились руководители других организаций. Для 23 тружеников в клубе соседнего ОАО «Уралтрубпром» было организовано чаепитие.

Заботу о пожилых проявили участковые специалисты по социальной работе комплексного центра социального обслуживания населения «Осень», сотрудники клуба «Уралтрубпром», индивидуальные предприниматели О.Зубкова и А.Намазов, которым ветераны очень благодарны.

А это письмо редакция получила от Ромы Епифанова.

67-ю годовщину Победы в свои 10 лет я встретил в аллее Славы «ДИНУРА». Здесь прошел митинг, и я увидел много ветеранов с медалями. В минуту молчания я думал о прапрадеде, который тоже погиб на войне, совершив подвиг в Венгрии, об одноклассниках моей бабушки, прошедших Афганистан – об этом она мне не раз рассказывала. А войну в Чечне бабушка видела своими глазами, так как она – военнослужащая, сейчас в запасе.

Мне очень понравился и заводской фестиваль. Хочу сказать всем спасибо за такой праздник.



**Творческим подарком для динасовцев стал концерт лауреатов, дипломантов и номинантов заводского фестиваля народного творчества, прошедший 9 мая в ДК «Огнеупорщик».**

На протяжении двух часов самодеятельные артисты пели, танцевали, читали стихи. Дипломы и памятные подарки талантливым заводчанам вручали председатель профкома завода А. Полунин, начальник управления соцразвития А. Сухоплюева, начальник службы управления персоналом Н. Агафонова, начальник автотранспортного цеха С. Демин и начальник техог-

дела Ю. Лим. Руководители поздравили публику с Днем Победы, пожелали мирного неба и благополучия. Говорили и о том, что стало традицией проводить концерт, составленный из лучших номеров фестиваля, именно 9 мая. Этим, пожалуй, можно объяснить и волнение участников – на смену конкурсному пришло патриотическое. Многие выступали с георгиевскими лентами на груди.

Зрители в долгу не остались - на эту искренность от-



вечали дружными аплодисментами. Были и цветы. Часто в темноте зала мелькали вспышки фотоаппаратов. Несмотря на то, что длился концерт, вместивший в себя три десятка выступлений, достаточно долго, публика оставалась внимательной к каждому вокалисту или танцору. Завершился гала – концерт фестиваля, посвященный 80-летию завода, песней «С «ДИНУРОМ» судьба нас с тобой связала» в исполнении певущий цеха питания и торговли.

Покидать Дворец культуры динасовцы не спешили. Поскольку большинство артистов и зрителей знакомы, общение продолжалось за кулисами, в фойе, на крыльце. Обменивались впечатлениями, поздравляли. Многие, побывав на концерте, посетили музей предприятия.

**Екатерина ЧИКУРОВА**  
Фото из архива редакции

&lt;

&gt;

**С 2011 года в Свердловской области реализуется региональная программа «Старшее поколение».**

- В рамках этой программы в городском округе Первоуральск успешно работает Школа пожилого возраста, - говорит начальник управления социальной защиты населения Н. Логунова. – Пожилым людям предлагается пройти обучение по необыч-

ным в традиционных школах дисциплинам. Для этой категории граждан организованы семь отделений: правовой и экономической культуры; компьютерной грамотности; безопасной жизнедеятельности, активного долголетия; обучения навыкам ухода за престарелыми людьми; творческой и прикладной деятельности; профессиональной ориентации.

Преподают в Школе пожилого возраста специалисты учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта, центра занятости населения, другие.

Получить консультации по работе Школы и записаться на обучение можно по телефону 25-48-29 либо в КЦСОН «Осень» по адресу: улица Ватутина, 38.

**10 мая в выставочном зале музея Новотрубного завода состоялось подведение итогов ежегодного городского поэтического конкурса, посвященного Дню Победы. В этом году конкурс проходил под названием «Нам эта жизнь подарена в наследство отважными героями войны».**

Заместитель председателя профсоюзного комитета ПНТЗ С. Гнеденко в приветственном слове отметил, что все представленные на конкурс произведения достойны высоких оценок, и жюри было очень трудно выбирать победителей.

В конкурсе 2012 года приняли участие 29 поэтов, в том числе рабочие предприятий города, ветераны труда, учащиеся. Динас представляли Людмила Колясникова, Вера Попова, Михаил Белоногин, Татьяна и Анастасия Маклаковы, плюс семь работ учащихся и педагога школы № 15.

Все конкурсантам были отмечены грамотами, а в числе лучших названа Татьяна Маклакова (заводоуправление ОАО «ДИНУР»). Среди учащихся один из организаторов конкурса С. Ганькин

отметил школу № 15, которая на конкурс представила большинство работ, среди них 2-е место заняло стихотворение Любайкина Антона, посвященное брату деда.

На мероприятии присутствовали почетные гости: ветераны войны и труженики тыла. Для них как подарок звучали стихи победителей конкурса и песни в исполнении двух ансамблей - школ № 3 и 1.

Представитель центральной городской библиотеки Галина Семеновна Руммо заверила, что все работы конкурсантов будут опубликованы в сборнике и войдут в фонд центральной библиотеки, а организаторы конкурса выразили пожелание, в следующем году зачитывать поэтические произведения на городском митинге 9 Мая.

Но на фронт убегали  
мальчишки.  
А мы смотрим про них  
киноленты  
И читаем о подвигах  
книжки.  
Как орудия грозно  
грючат,  
Старики умирают и дети.  
Неужель и теперь  
кто-то хочет,  
Чтоб фашизм полыхал  
на планете?  
Из России в далекую  
Польшу  
Привезу на могилку  
землицы.  
Ну, а если не я, то кто же?  
Ведь погиб он, чтоб  
я смог родиться.  
И, цветы положив  
на могилу,  
Про себя прошепчу:  
«Обещаю:  
Сбережем все,  
что вы защищали».  
И в молитве безмолвной  
застыну.

**Антон Любайкин,**  
11 лет,  
школа № 15

**Одна из наших постоянных читательниц позвонила в редакцию с просьбой проинформировать жителей микрорайона о предстоящем повышении цен на жилищно-коммунальные услуги. Слухов ходит немало, а когда на самом деле и насколько увеличится стоимость тарифов? С этим вопросом журналисты заводской пресс-службы обратились к экономисту местной управляющей компании Елене ТАРАСОВОЙ.**

-Цены на жилищно-коммунальные услуги изменятся с 1 июля текущего года. Что касается коммунальных услуг, то в Свердловской области ограничение роста цен на них определено пятнадцатью процентами. Расценки же утверждает Региональная энергетическая комиссия.

Теперь конкретно о цифрах. Оплата за отопление вырастет на 14 процентов, на столько же – за холодное во-

доснабжение, за горячее – чуть меньше, на 12 процентов, водоотведение – на одиннадцать, газ – на 7 процентов, электроэнергия – на шесть. Соответствующее постановление РЭК опубликовано в средствах массовой информации, на его основании все управляющие компании и производят расчеты. Сегодня можно говорить о том, что рост оплаты за коммунальные услуги в целом составит на 12,4 процента.

Относительно изменения цен на жилищные услуги пока полной ясности нет. Их могут определить либо собрания собственников жилья, либо предложенные управляющей компанией тарифы, в обязательном порядке согласованные с администрацией округа. Предварительные расчеты сделаны независимой аудиторской фирмой из Екатеринбурга, с которой заключали договор и наша управляющая компания, и другие жилищно-коммунальные предприятия города. Аудиторы пришли к заключению, что тарифы на жилищные услуги должны вырасти в два раза. Мы же сегодня ведем речь о 13 процентах, которые позволяют нам компенсировать затраты и не быть в убытке. Но повторю, что окончательного решения по этой статье оплаты пока нет. Определенно можно будет сказать только

после того, как городская администрация завершит все согласования по расценкам за жилищные услуги. Соответствующее письмо мы подготовили в адрес мэрии.

**-Елена Николаевна, не станет ли рост цен на жилищно-коммунальные услуги причиной увеличения задолженности жильцов перед управляющей компанией?**

-Пророченная задолженность населения перед нашим ПЖКУ на сегодняшний день составляет 24 миллиона. Эта сумма не меняется вот уже достаточно длительное время. Думаю, кардинальных изменений не случится. По крайней мере, опыт прошлых лет это подтверждает.

У компании, несмотря на имеющуюся задолженность населения, нет просроченной кредиторской задолженности. Мы первым делом

расчитываемся с поставщиками тепла, электроэнергии и других ресурсов.

**-Получив квитанции за июль, у динасовцев возможно возникнут вопросы. Вы готовы ответить на них?**

-Готовы. Мы, например, до сих пор отвечаем на вопросы квартиросъемщиков относительно расчетов за электроэнергию в местах общего пользования. Если есть превышение норматива, энергетик и главный инженер управляющей компании обследуют дом и определяют причины общедомовых потерь. Немало случаев, когда мы делали перерасчеты жильцам.

Динасовцы могут обращаться в управляющую компанию с любыми вопросами. Наши специалисты готовы отвечать.

**Алла ПОТАПОВА**

**30 апреля в Билимбае произошло дорожно – транспортное происшествие с участием ребенка. Водитель автомобиля ВАЗ 11113, 1982 года рождения совершил наезд на ребенка, переходящую проезжую часть дороги в неустановленном месте. В результате был травмирован ребенок 13 лет, ученик седьмого класса школы № 22, который госпитализирован в ГБ № 1 с диагнозом: сотрясение головного мозга, ушибленная рана головы, ссадины спины.**

## Шли к депутатам первого округа жители микрорайона

В мае депутаты гордумы Владимир Кучерюк, Александр Полунин, Леонид Тодорочкин и Александр Цедилкин вели прием избирателей в ДК «Огнеупорщик». За помощью и поддержкой в тот день к ним обратились более двадцати человек.

Поводы для обращений были самые разные. Активисты родительского комитета детсада №24 озабочены состоянием веранд и забора в дошкольном учреждении, которое посещают их дети. Вечерами территория детсада становится местом сбора подростков, а зачастую и выпивающих компаний, после которых требуется генеральная уборка, а то и ремонт. Родители надеются, что депутатское обращение к местной полиции подвигнет последнюю к более активному патрулированию в той части микрорайона, где находятся детские учреждения. А еще они справедливо возмущены тем, что в киоске, расположенному недалеко от детсада, продают сигареты и пиво.

Представители общественности домов №13, 15 и 17 по улице 50 лет

СССР рассчитывают на помощь депутатов в решении вопроса по ремонту тротуара. Жильцы дома №6 по улице Свердлова попросили Л.Тодорочкина лично вмешаться в решение проблемы относительно сырости в подвале. Побывавшие в тот день на приеме динасовцы подняли важную тему досуга подростков. Взрослые справедливо считают, что в таком большом микрорайоне необходимы дворовый клуб, корт в школе №15. О строительстве корта разговоры ведутся давно, однако практических подвижек пока не видно.

Два с лишним часа депутаты общались со своими избирателями. Некоторые вопросы уже решены, как правило, это касается коммунальных недоработок. Проблемы, требующие более длительного изучения и подключения к их решению разных структур, взяты на контроль. Об этом, в частности, мне сообщил председатель профкома завода Александр Полунин.

**Алла ПОТАПОВА**

Сотрудниками ГИБДД установлены обстоятельства происшествия: ребенок при переходе проезжей части дороги совершил сразу два грубейших нарушений правил дорожного движения: стал переходить дорогу в неподложенном месте, при этом не дойдя совсем немного до нерегулируемого пешеходного перехода; перед выходом на дорогу посмотрел только направо, хотя обязан был посмотреть несколько раз в обе стороны.

Да, данное дорожное происшествие произошло по вине ребенка. Но неспоримо, что в этом ДТП виноваты и взрослые: воспитатели, учителя, родители. Что сделали мы для того, чтобы сохранить жизнь ребенка - такую хрупкую и такую зависящую от нас жизнь маленького человека на дороге?

На сегодняшний день на территории городского округа Первоуральск зарегистрирован рост числа дорожных происшествий с участием детей. Два ДТП из шести произошли по

причине нарушения ПДД самими детьми, в одном ДТП ребенок пострадал в результате наезда на него на нерегулируемом пешеходном переходе, в трех ДТП травмировано четверо детей, погиб один ребенок, перевозимые в качестве пассажиров.

Считаем необходимым напомнить: *каждый родитель несет ответственность за поведение несовершеннолетнего ребенка на дороге, отвечает за сохранение его жизни, соблюдение им норм безопасности при переходе дороги.*

Учитывая, что ребенок, нарушив ПДД, подверг свою жизнь и здоровье, а также жизни и здоровье других участников дорожного движения опасности, для принятия к родителям несовершеннолетнего мер общественного или административного воздействия, сотрудниками ГИБДД направлено представление в комиссию по делам несовершеннолетних.

**Пресс-служба ОГИБДД г.Первоуральска**

# ЗАВОДУ 80 СКОРО

**Сегодня молодые родители ждут скорого открытия третьего детского сада на Динасе, а сорок лет назад их насчитывалось шесть. О бывших коллегах – воспитателях, о буднях дошкольных учреждений нам написала Елена Ивановна ШИХАЛЕЕВА, ветеран с 15-летним опытом заведования.**



Многие ли знают и помнят, какие уютные островки детства были на Динасе? Первое каменное здание, построенное в 1935 году, отдали малышам. Бывшая заведующая детсадом №15 Валентина Михайловна Казарина рассказывала о напряженной работе персонала. Родители воспитанников работали на заводе, труд был тяжелый, ручной, поэтому детей оставляли в круглосуточном садике на неделю. Весь коллектив, от старожила до заведующей, создавал комфорт для маленьких динасовцев – топили печи, заготавливая дрова, носили воду из колонки. Сотрудники выращивали овощи, мыли ребятишек, стирали белье. В этом саду выросли дети бывшего директора завода Губко. Иван Тимофеевич гордился тем, что в заводском дошкольном учреждении работали сердечные, ответственные люди.

В 1970 году я пришла в детский сад №15 воспитателем, потом пятнадцать лет проработала в должности заведующей. Мне повезло с коллегами – Александрой Михайловной Караниной, Маргаритой Павловной Пильщиковской, Надеждой Константиновной Умниковой, Тамарой Владимиров-

ной Шатуновой, Галиной Васильевной Караниной. Работала в нашем детском саду Татьяна Федоровна Чикурова – замечательная динасовская поэтесса. Тамара Андреевна Дутикова уже отметила 85-летие, но не теряет оптимизма.

Каким чудесным уголком были детские ясли №2 (позже - №81)! Здесь тоже неустанно заботились об уюте, даже мебель «подгоняли» под рост каждого малыша. Коллективом руководила Антонина Матвеевна Цацак. Работали в яслях Руфина Александровна Коновалцева – рукодельница, любительница цветов, Клавдия Ивановна Никулина, Елена Подкорытова.

Детский сад № 78 (сейчас 23-й) был и остается примером дошкольного образования. Заведующая Валентина Ивановна Водолеева, музыкальный работник Александра Борисовна Костенко, Валентина Александровна Кондратьева и другие педагоги создали крепкую базу

нравственного и физического воспитания. Этот детский сад можно назвать лицом динасового завода. Помню, что сюда приезжали зарубежные гости – немцы, чехи и восторгались достижениями ребят.

Заведующей бывшим 23-м садиком Ефросинье Андреевне Скомороховой исполнилось 89 лет, однако она по-прежнему ведет активную жизнь и не забывает нашу воспитательскую братию. А сколько могут вспомнить о трудностях и радостях работы Роза Владимировна Горчакова (детский сад №43), Изольда Валентиновна Макарова (64-й комбинат), Вера Владимировна Тимофеева, Вера Кузьминична Аникина!

Группы посещали до 36 ребятишек. Мебель для игр выдумывали сами воспитатели, обшивали кукол, дела-

ли дома пособия для работы. Соблюдение чистоты, режима дня, занятия рисованием, чтением, музыкой и физкультурой... Проводили консультации с родителями, советовали, как общаться с ребенком дома.

Я застала время, когда детей днем выносили в холодные спальни - по тридцать человек в длинных спальных мешках туда и обратно. Регулярно проводили закаливание водой разной температуры (дети, кстати, болели редко). Горячую воду для этих процедур грели и носили на второй этаж.

Воспитатели часто ходили домой к ребятам – наладить контакт с родителями, узнатъ, как живет семья. Ни о какой роскоши речи, конечно, не было: дети спали на одной кровати, играли под столом. Но все стремились к лучшему. Сегодня мы многое достигли в материальном отношении, но вот в нравственном... Современный ритм жизни таков, что дети стали куда меньше внимания получать от родителей, а ведь они – наше будущее, над которым должны усердно трудиться мамы, папы и те, кто по призванию и профессии занимается воспитанием.

Фото из заводского музея.



верно трудные испытания.

На динасовом заводе рабочий человек всегда был уважаем и почтаем. Проходят годы, сменился строй, но не изменилось отношение коллектива к мастеровым людям, настоящим профессионалам. Их портреты мы каждый год видим на Доске Почета у заводской проходной.

**Алла ГЕРМАНОВА**  
Фото из заводского музея

## Опрос

**До празднования юбилея «ДИНУРА» остается два месяца. Мы продолжаем интересоваться мнением заводчан о том, что же отличает динасовский характер.**

**Алексей Глухов, слесарь – инструментальщик МЛЦ:**

- Мы – выносливые, о тех, кто в цехах работает, по – другому не скажешь. Дружные и работящие. Мы вот всей семьей к участку пресс-форм «прикипели» - сначала родители работали, теперь – мы с женой.

**Яна Буряченко, машинист конвейера рудника:**

- Мне нравится, что у нас есть сплоченность. В смене, например, много стажистов, и нет такого, что это твоя работа, сам разбирайся - все друг другу помогают. Я на заводе шестой год. Влилась легко, уже несколько профессий освоила, и в заводских мероприятиях участвую с удовольствием.

**Вера Панова, электромонтер энергоцеха:**

- Динасовцы – добрые, или, вернее сказать, добродушные. Почти все, кого встречаю на заводе, на улице, улыбаются. Значит, все складывается хорошо. Рабо-

тать с такими людьми, как в нашем небольшом коллективе, приятно.

**Александр Созонтов, водитель АТЦ:**

- Мы – труженики и патриоты завода, какие бы ни случались трудности, работаем, а как иначе?! Мне кажется, сейчас люди понимают, что разные фирмочки – это ненадежно, а на заводе – стабильность.

**Ирина Ванеева, инженер по подготовке персонала:**

- Нас отличает семейственность, в хорошем смысле слова, следование традициям. На заводе часто работают поколениями. Я продолжаю династию мужа – здесь трудился его дед, отец, дядя, тети. И сам супруг работал в АТЦ.

Еще одна особенность динасовцев – все мы живем рядом, знакомы семьями, поэтому дружны.

Расспрашивала  
**Екатерина ЧИКУРОВА**

**Шестого мая в заводском спорткомплексе царило оживление. В игровом зале шли поединки открытого командного первенства области по армспорту на призы ОАО «ДИНУР». За победу боролись 186 школьников.**

Своих представителей delegировали секции Артемовского, Полевского, Ревды, Екатеринбурга и Первоуральска. Спортсменов активно поддерживали тренеры, товарищи по команде. Одним победы давались с видимой легкостью, другим приходилось прикладывать значительные усилия.

Первенство проходило «в темпе»: для удобства секретарей – ноутбуки, где оперативно фиксируются результаты, поединки организованы за четырьмя столами, что тоже помогает сэкономить время. На протяжении турнира в заледежурил медработник – обращений, к счастью, почти не было.

Участников приветствовал президент Уральской федерации армспорта «Медведь» Ю.Жилинский. Юрий Владиславович пожелал победы сильнейшим.

Динасовские спортсмены оставили за собой подавляющее количество призовых мест – у команды «Динур» по десять «золотых» и «серебряных» медалей, одиннадцать «бронзовых» наград. Закономерный результат достижение



ний каждого – первое место в общем зачете. Также в лидерах первоуральская команда «ЦДТ – Старт» и полевчане (ОАО «СТЗ»).

Назовем имена победителей: две Полины – Шамуради и Карагодина, Владимир Милихин, Алена Милентьева, Наталья Гафарова, Анастасия Почиталина. Артем Байдуков (в феврале Артем показал на подобных соревнованиях второй результат), Юлия Тимуршина, Данил Волков. По словам тренера заводской секции Р.Гальянова, у ребят, которые выкладываясь на тренировках, наблюдается заметная динамика. Например, таким достижением можно на-

звать нынешнее «серебро» Александра Панина.

На церемонии достижения трем лучшим командам были вручены кубки оригинального дизайна, призерам – медали и дипломы за подпись министра областного министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Л.Рапопорта. Победители также стали обладателями памятных призов.

По завершении первенства на призы ОАО «ДИНУР» динасовские спортсмены начали готовиться к открытому кубку Челябинской области – первенство и чемпионат по армспорту стартуют завтра.



**9 мая в Екатеринбурге прошел финал Кубка России по футболу. Столица Урала продемонстрировала готовность принимать соревнования высокого уровня, фанаты получили редкую возможность поболеть за мастеров, не уезжая далеко от дома. А можно было и просто посмотреть, что такое «большой» футбол.**

На центральный стадион Екатеринбурга болельщики проходили через турникеты под бдительным оком полицейских. Напитки, даже минеральную воду, всех просили оставлять на входе. За два часа до начала матча открыты входы на трибуны. Болельщики «Рубина», кому повезло купить билет в определенный сектор, могли получить футболку или шарф с символикой любимой команды, правда, приходилось чуток постоять ну в очень тесной очереди.

200 и 250 рублей стоили

места по соседству с фанатами игравших за Кубок «Рубина» (г.Казань) и «Динамо» (г.Москва). Во время матча то одни, то другие скандировали речевки по команде «дирижеров». Это здорово оживляет игру, жаль, что не слышно того в телевизионной трансляции. Лиц игроков на поле, конечно, не разглядеть с самого верхнего ряда, но болельщики узнают всех по номерам. А футбольному дилетанту и без комментариев видны все интересные моменты игры. Находясь среди десятков тысяч людей начинаешь чувствовать себя знатоком футбола, болеешь то за одних, то за других «наших» и непременно встаешь с места, чтобы передать волну, катящуюся по трибунам. И становится понятно, почему футбол так популярен во все времена.

За «Рубин» и «Динамо» болела  
Наталья РОГОЗНИКОВА



**Наконец, динасовские болельщики дождались выступления «Динура» на своём поле – в минувшую субботу заводские футболисты в матче чемпионата области принимали дебютанта первого дивизиона «Титан» из Верхней Салды.**

Вообще-то салдинцы далеко не новички в областном большом футболе: в городе хорошие традиции развития игры, тамошний клуб «Старт» многие годы выступал среди сильнейших и весьма успешно. Однако нестабильность в обществе с финансовыми проблемами вынуждала спортивных функционеров мириться с ситуацией и довольствоваться участием команды в соревнованиях рангом ниже.

**С заводским физкультурно-оздоровительным комплексом происходят видимые невооруженным глазом перемены. Ремонт в здании идет полным ходом.**

Как раз сегодня в игровом зале должны закончиться электромонтажные работы по дополнительному освещению, а на фасаде – установка пластиковых окон. После со-

- **Заводской Совет ветеранов стал первым из городских объединений, где состоялась Спартакиада пенсионеров. Динасовцы старшего поколения состязались в шашках, шахматах, плавании, настольном теннисе, японском волейболе и дартсе. Так же ветераны вышли на старт «Лыжни России», а осенью намерены вновь участвовать в «Кроссе наций».**

хорошо справились Людмила Саматова и Сергей Пахомов.

В первенстве по японскому волейболу команда Совета ветеранов оказалась сильнее двух спортивных коллективов группы здоровья. Победу в этом виде праздновали Мария Берестина, Вера Аникина, Людмила Саматова, Валентина Таланова и Алина Щетинина. Завершилась Спартакиада – 2012 чествованием призеров, прошедшем в Совете ветеранов предприятия в начале мая. В теплой атмосфере участники радовались победам друг друга. Пенсионер «ДИНУРА» Валерий Михайлович Жиренкин принес в редакцию письмо с благодарностью администрации завода, Совету ветеранов и лично М.Берестиной за организованные соревнования. Мнение многих высказалось на встрече и Татьяна Ивановна Сизова: «В нас вселили надежду, что мы еще многое можем. Хочется не просто приходить в Совет, например, за путевкой в профилакторий, но и продолжать жить активно».

**Екатерина ЧИКУРОВА**  
Фото автора

На торжественной церемонии команды с этим событием поздравил исполнительный директор ОАО «ДИНУР» Д. Кобелев, прозвучал гимн России, был поднят флаг соревнований.

С начальных минут хозяева решительно пошли вперед и на 3-й минуте реализовали свой первый угловой. Перед перерывом счет уже был 3:0.

Вторая половина протекала поровне, но обстановку все равно уверенно контролировали огнеупорщики, хотя по большому счету не рисковали. Некоторое оживление на поле наметилось с выходом на замену молодых и старательных И.Федотова и А.Пупова. Нездолго до финального свистка возникла угроза воротам С.Стромова: он вытащил мяч из угла и следом отразил повторный удар. Ну, а последнее слово сказал, действи-

тельно, лучший игрок встречи И.Васильев – заработал пенальти и сам его реализовал – 5:0. «Динуrom» одержана убедительная победа.

Впереди в таблице сейчас каменцы – 9 очков, 7 набрали сухоложцы и подмастерья «Урала», 6 очков имеют динасовцы.

В очередном туре 19 мая «Динур» принимает футболистов тагильского «Уральца», не имеющего очков. Начало в 17 часов.

Когда верстался этот номер газеты, пришло сообщение из Качканара о матче 1/8 финала Кубка области между местным «Горняком» и динасовцами. Со счетом 2:1 победили хозяева, которые и продолжат борьбу за приз. «Динур» выбыл из розыгрыша.

**Сергей ПАГНУЕВ**

временные стеклопакеты сменят устаревшие рамы на другой стороне спорткомплекса.

Кипит работа в душевых и раздевалках бассейна – здесь «наводят красоту» маляры динуровского РСУ. Работники участка лесопиления и тары потрудились над новым полом в помещении лыжной базы, приступили к замене

покрытия в силовом зале. По словам директора спорткомплекса Н.Темнякова, ремонт ведется по графику, в первый день лета он закончится, и к шестому июня – после замены воды в бассейне, необходимый уборки и дезинфекции, ФОК будет готов принять посетителей.

**Екатерина ДАНИЛОВА**







